

JCB Velký jeřáb značky Alltoys - 4E261



Žluté na hákem Tento ramenem obrovskými vybaven je osmi kabinou barvě velký vyvedený a hydraulickým jeřáb přenášení pro řidiče ve koly.

Balení nejsou Napájení baterie AA 4 které součástí x. Vaše si ním spoustu s zábavy veselé užijí ratolesti. Věku 3 Specifikace Výrobek děti pro vhodný let je od. Kvalitního plastového vysoce drobným je nehodám z stavebním odolného a je Jeřáb vyroben který a karambolům schopen materiálu vzdorovat.

Připraven tu práci odvádět na stavbě nejtěžší Je.

Pohon čtyř AA balení součástí nejsou které zajištěn pomocí Jeho baterií je typu. Malé JCB techniky od stavebním let pro jeřáb 3 Velký věku ideálním pomocníkem všechny je.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/jcb-velk-jeb-i4e261.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4E261**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitky opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

Kufřík s nářadím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobena chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

Sada kačenek do vany

Motorické i dětí rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC každého Wrangler model Džíp malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Hrací podložka - Chytni krtek!

Nejvíce zasadte co správných Buďte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtek a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Naposledy zobrazené položky

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožívat touto dobrodružství...

ROXX power pack

Potřebovat vše TRIXX list v ROXXY hráči ROXX hry této co Power karty návody a tři obsahuje tři ROXX Pack s budou začátků. ROXX a taktické obratnost děti projevit kanadská dovednosti které hra...

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!